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Úvodník 
 
  

Vážení spoluobčané, milí sousedé. 
 

V posledních zářijových dnech proběhly volby do obecních 
zastupitelstev. U nás se volby konaly v nově zrekonstruovaném sále 
našeho kulturního domu a přestože v době volebního víkendu bylo 
krásné počasí lákající k podzimním procházkám i venkovnímu 
sportování, mnozí z Vás využili své občanské právo a volit došli. 
Všem Vám děkujeme za projevenou důvěru. Za všechny zvolené 
zastupitele si dovolím slíbit, že se budeme snažit, aby naše práce  
pro obec byla vidět, i když v současné době procházíme nelehkým 
obdobím. Vzhledem k tomu, že obecní hospodaření je v poměrně 
dobré kondici, věřím, že vše zvládneme, a že se nám podaří nejen 
obstát ekonomicky, ale zbude i na plánované investice  
do zvelebování obce. Plánů máme dost. 
V letošním roce dokončíme rekonstrukci Kulturního domu, obřadní 
místnosti obecního úřadu a zejména přístavbu výtahu, abychom 
ulehčili přístup  na úřad nejen seniorům a tělesně znevýhodněným 
občanům, ale třeba i rodičům s malými dětmi. Dále bude dokončena 
oprava prostoru před Domem služeb a zprovozněna opravená 
komunikace v ul. Jánská včetně nového chodníku.  
Samozřejmě máme připravené i další projekty. 
Ještě v letošním roce bychom spolu s Krajskou správou a údržbou 
Středočeského kraje chtěli zrealizovat opravu centrální křižovatky 
v obci. Bohužel termín se nám z důvodu nutnosti opakovaného 
výběrového řízení posunul do podzimních měsíců. Na tuto stavbu by 
v dalším období měly navazovat opravy veškerých krajských 
komunikací v obci. Vzhledem k náročnosti oprav bude realizace 
rozdělena do několika etap a zřejmě i let. Vzhledem k tomu, že tyto 
stavby se budou týkat hlavních průtahových komunikací, 
neobejdeme se bez dopravních omezení a uzavírek. Věřím, že se 
obrníte trpělivostí. Už z toho důvodu, že stav krajských komunikací 
nás všechny trápil dlouhodobě a byl jedním z nejvíce kritizovaných  
a negativně vnímaných skutečností v obci. 
V obcích, jako je ta naše, nejsou důležité jen investice, ale zejména 
společné soužití všech občanů. Společné setkávání bychom chtěli 
podpořit spolu s aktivními spolky a sdruženími v obci, které se 
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podílejí na pořádání společenských, sportovních i zábavných akcí, 
z nichž mnohé se stávají tradičními. A to je dobře. Sluší se lidem, 
kteří se na spolkovém a komunitním životě v obci podílejí a věnují 
nám, ostatním spoluobčanům, svůj volný čas, poděkovat. 
 

Přeji Vám krásné podzimní dny. 
 

Petra Piskáčková, starostka 
 

 

Komunální volby 2022 
 
Ve dnech 23. a 24. září se konaly volby do zastupitelstva naší obce  
pro další volební období 2022 – 2026. 
 

V letošních volbách jsme měly pouze jednu kandidátní listinu. 
  

Celkový počet zapsaných voličů 1 592 

Účast v % 24,25 

Počet odevzdaných obálek 386 

Celkový počet platných hlasů 1 829 

 

ZVOLENÍ ČLENOVÉ NOVÉHO ZASTUPITELSTVA: 

 
Nezávislí kandidáti 2022 
 

Pořadí  
zvolení Jméno kandidáta   Počet hlasů    v % 

 1. Petra Piskáčková    229   12,52   
 2. Tichý Ivo        211    11,53 
 3. Svoboda František    204   11,15 
 4. Mgr. Broza František   205   11,20 
 5. Svobodová Zdeňka    187   10,22 
 6. Bc. Raulím Karel     192   10,49 
 7. Ing. Blahutová Kateřina  200   10,93 
 8. Ing. Želina Václav    203   11,09 
 9. Konvica Lukáš     198   10,82 
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Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce, které se konalo  
ve středu 19. října 2022, byli zvoleni: 
 
starosta obce          Petra Piskáčková 
místostarosta          Ivo Tichý 
předseda finančního výboru    Zdeňka Svobodová 
předseda kontrolního výboru    Ing. Václav Želina 
 
 

Zprávy z úřadu 
 
 

 Neoprávněné ukládání bioodpadu 
 

Žádáme občany, aby bioodpad ze zahrádek (zejména posekanou 
trávu, spadané listí, ovoce, větve apod.) nevyváželi na pole, případně 
se o uložení domluvili s majitelem pozemku. Mnohdy se jedná  
o soukromé pozemky, případně pozemky jiných právnických osob  
a takovéto jednání může být vyhodnoceno jako protiprávní. 
Bioodpad lze navíc v průběhu roku odevzdávat zdarma v našem 
sběrném dvoře u Domu služeb. Děkujeme. 
 

 Údržba pozemků v soukromém vlastnictví  
 

Zákon č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých 
souvisejících zákonů, v platném znění, upravuje povinnosti 
vlastníků pozemků, ohledně nutné údržby pozemku – jedná se 
zejména o sekání trávy, údržba stromů, likvidaci bolševníku 
velkolepého, případně v poslední době aktuálního problému 
napadení stromů kůrovcem, či likvidaci jiných škůdců tak, aby 
nebyly ohroženy nemovitosti ostatních vlastníků. 
 

 Sběr nebezpečného odpadu – ZMĚNA MÍSTA!!! 
 

Sběr nebezpečného odpadu se bude konat v úterý 1. listopadu 
2022. 
Z důvodu uzavření sběrného dvora u Domu služeb bude kontejner 
na nebezpečný odpad přistaven na náměstí Draha (u obecního 
úřadu) v době od 16.00 do 18.00 hod. 
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 Biopopelnice  
 

Poslední svoz biopopelnic v letošním roce bude ve čtvrtek  
24. listopadu. 

 

 Omezení provozu sběrného dvora u DS 
 

Z důvodu uzavírky komunikací bude sběrný dvůr u Domu služeb  
od 24. 10. do 16. 12. 2022 mimo provoz. 
 

 Zahájení stavebních prací – Centrální křižovatka 
 

Vzhledem k blížícímu se zahájení stavebních prací na rekonstrukci 
centrální křižovatky v obci dojde k úpravám provozu na veškerých 
komunikacích III. třídy (hlavní průtahové komunikace). Jako 
související již byly společností VKM a.s. v prostoru křižovatky 
zahájeny stavební práce na obnově vodovodního řadu.  
 

TERMÍN REALIZACE:       24. 10. – 16. 12. 2022 
 

Rozsah opatření při pokládce obrusné asfaltové vrstvy bude 
oznámen samostatně. Předpokládá se plná uzavírka celé 
křižovatky v termínu 9. – 10. 12. 2022.   
 

Křižovatka bude pro veškerý provoz uzavřena; ostatní 
úseky budou označeny jako slepá pozemní komunikace! 
 

V termínu realizace křižovatky bude dále uzavřena část 
komunikace v  ul. Kladenská, a to od opravované křižovatky 
až k ul. Jánská z důvodu prací VKM a. s. souvisejících 
s obnovou vodovodu v této části. 
 
LINKOVÁ OSOBNÍ DOPRAVA : 
 

Linka 322 bude vedena úsekem stavby. Ostatní linky budou vedeny 
dle dopravního opatření. Zrušeny budou aut. zastávky linky 626 - 
„Hřebeč - Netřeby“, „Hřebeč v ul. Opletalova“ a „Hřebeč, základní 
škola (nám. Draha)“. 
 

Stanovení přechodné úpravy provozu bylo vydáno Odborem 
dopravy Magistrátu města Kladna po doručení písemného vyjádření 
Policie ČR, DI Kladno a je zveřejněno na úřední desce obce.  
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Z hlediska členění obce plní předmětná křižovatka zejména význam 
pro vzájemné spojení částí obce a částečně tranzitní funkci  
pro okolní obce, proto její uzavírka bude pro obec významným 
dopravním omezením. Její dokončení je nezbytným předpokladem 
pro návaznost oprav dalších úseků průtahových komunikací  
a chodníků v obci, které by měly navazovat v dalším roce. 
 

Dbejte, prosím, v průběhu stavby zvýšené pozornosti  
a respektujte dopravní značení! 
 

 Zábor veřejného prostranství 
 

Zábor veřejného prostranství upravuje Obecně závazná vyhláška 
obce Hřebeč č. 2/2020, o stanovení místních poplatků za užívání 
veřejného prostranství na území obce Hřebeč.  
Žádáme občany, kteří užívají obecní pozemky v rozporu s touto 
vyhláškou, aby napravili tuto skutečnost do 31. 12. 2022 (odstranění 
nebo legalizace záboru dle vyhlášky) – jedná se zejména o hromady 
stavebního materiálu, dřeva, kompostéry, komposty, vozidla mimo 
povoleného parkování apod.  
Formuláře Ohlášení k místnímu poplatku za užívání veřejného 
prostranství jsou k dispozici v kanceláři obecního úřadu nebo  
si je můžete stáhnout z webových stránek obce 
https://www.hrebec.cz/pro-obcany/formulare/?page=2 
 
Děkujeme. 
        
 

 Komunitní klub HŘEBÍČEK 
 

 
 

 Bombardéry nad sv. Janem - vlastivědná exkurze 

Dne 17. 9. 2022 proběhla vzpomínkově vzdělávací akce s cílem uctít 
památku tragického odhozu leteckých pum americkým 
bombardérem do lesíka v Dubí - Dříni, poblíž kostela sv. Jana, který 
se odehrál 12. 9. 1944, a zároveň přiblížit průběh a příčiny této 
události.  

https://www.hrebec.cz/pro-obcany/formulare/?page=2
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Akce se konala v sobotu a již v devět 
hodin ráno se nejčilejší účastníci sešli  
u Masarykovy jubilejní základní školy 
ve Hřebči, odkud vyrazili pěšky směr 
Dubí - Dříň. Na místo se účastníci 
dostali pěšky po ulici Kladenské,  
přes Dlouhé boroviny, viaduktem 
kolem hotelu Hradlo na Dříni v Dubí  
a se zastávkou v Restauraci U Páva. 

V průběhu trasy probíhaly krátké zastávky s komentáři pana Ing. 
Evžena Jedličky.  

Na místě samotném, tedy u kostela 
sv. Jana s přilehlým hřbitovem  
a památníkem se jmény obětí 
proběhlo zmíněné uctění jejich 
památky, a to položením květin  
a stručným proslovem. Všichni rádi 
využili vzácné příležitosti k návštěvě 
interiéru kostela, který je jinak 
obvykle veřejnosti nepřístupný. 
Potěšující bylo, že se připojilo několik dalších zájemců, kteří,  
ač nejsou ze Hřebče, dozvěděli se o akci a její téma je zaujalo. 
 

Následoval přesun do restaurace  
U Páva, a to nejen za účelem 
konzumace občerstvení, ale také 
informací o události samotné, které si 
pro účastníky připravil pan Jedlička, 
který se jejich sběru, třídění  
a vyhodnocování věnuje již řadu let. 
Bylo tak možno si prohlédnout 
fotografie, písemné materiály týkající 

se jednotlivých typů letadel, několik modelů „létající pevnosti“  
a sledovat dokumentární film o americkému bombardovacím 
letectvu doplněný výkladem s dalšími zajímavostmi, ale především 
pak vyslechnout přednášku o události samotné, jejím průběhu, 
příčinách, následcích a zejména nejasnostech a fámách, které kolem 
ní v minulosti vznikly. 
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Zpáteční trasa vedla většinou polozapomenutými, leč stále 
schůdnými cestami v lesním porostu. Uprostřed Černé země pak 
příchozí ve Hřebči vítal zbytek bývalého Jánského úvozu. 

 

Martin Arnstein 
 

 O Hřebči minulé 
 

Rok za rokem míjí a plní naše životy zážitky, zkušenostmi  
a vzpomínkami. To, co bylo před chvílí, už je historie. A přece máme 
pocit, že je to živé a přítomné a v jistém smyslu, v jiném znění  
i budoucí. To, co se odehrálo, tkví v našich myslích a srdcích. 
Spočívá to ale i v místech, která na různě dlouhé časy obýváme.   
 

V dubnu letošního roku se v Obecní knihovně v Hřebči započala 
pravidelná setkávání Hřebče minulé. Připadají na každou první 
sobotu v měsíci. Fotografie, dokumenty, předměty a poutavá 
vyprávění pamětníků a dalších účastníků pomáhají zaznamenávat 
místní souvislosti.  
 

Kdo jiný než místní kronikář, by 
měl sedět připraven u stolu  
se svými materiály a vědomostmi  
a zprostředkovávat koloběh 
informací o tom, jak se tady žilo  
a žije. Milan Pinter, místní rodák  
a zanícený sběratel artefaktů, 
připravuje témata, zpracovává 
odpovědi na všetečné otázky, 
dohledává chybějící informace  

a sám se ptá těch, jejichž vzpomínky jsou tak důležitou nití spojující 
hřebečskou historii v jeden příběh.  
 

Témata setkávání se různí. Doposud se hovořilo například  
o slavnostech v obci, o Lidicích, jak je hřebečtí občané znali, o škole 
a školce ve Hřebči a chystají se témata další. Některá setkání jsou 
věnována doplňujícím informacím anebo povšechnému životu 
v obci. Povídání nejednou končí místní „černou kronikou“. Nebývá 
vždy zřetelné, kde končí ověřitelná fakta a kde začíná ústní lidová 
tvořivost. I o to jsou ale setkávání napínavější a pestřejší.  
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Vzpomínky mají různá zabarvení a jejich prožívání odráží v každém 
z nás jiné obrazy. Společným je nám místo, které tady je a bude, 

nesbalí si kufry a nepřestěhuje se 
jinam, neřídí děje, které se  
na něm odehrávají, nemluví  
a nepíše. Tiše nasává životy 
všeho, co se v něm pohybuje. 
Jedna stopa přebije jinou, jiná 
zmizí, další ční nad ostatními.  

 

Někteří z pamětníků se 
odstěhovali, někteří zde žijí 
dodnes. Jejich příbuzní a blízcí 

možná v okolních obcích a městech a možná, že ještě dál. Nezáleží 
na tom, kolik je komu let a zda jsou vzpomínky bohaté či střídmé. 
Jednotlivé střípky se proměňují v ucelenější obrázek a nejednou 
poskytují vysvětlení i pro děje přítomné, jichž jsme každodenně 
součástí.  
 

S úctou a vřelým díkem všem  
Za Komunitní klub Hřebíček   
Barbora Šabartová 
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Jubilanti 
 

Srdečně blahopřejeme všem jubilantům, kteří oslavili v měsících 
červenci, srpnu a září krásných 75, 80, 85, 90, 91 a více let. 
 
Baláž Imrich 
Čtrnáctá Jana 
Kotouč Jaroslav 
Pípal Václav 
Podaný Václav 
Pohan Antonín 
Pokorný Petr 
Pulcová Marie 

Smrčková Irma 
Šika Josef 
Švihlík Jaroslav 
Vaněk Josef 
Vašků Věra 
Vejmelková Svatava 
Vršek František 

 
Přejeme všem pevné zdraví, hodně štěstí, elánu, spokojenosti a 

pohody do dalších let. 
 

 

Inzerce 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 - 737 349 397 
@    - revizedemjan@gmail.com 
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OPRAVY ODĚVŮ, KREJČOVSTVÍ A ŠITÍ  
VŠEHO DRUHU.  

Tuchoměřice, tel. 607 230 043. 
 

mailto:obec@hrebec.cz
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